
ПРОФОРІЄНТАЦІЙНІ ЗАХОДИ ЗІ ВСТУПНИКАМИ
Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жу-

ковського «Харківський авіаційний інститут» активно проводить 
профорієнтаційні заходи, спрямовані на ознайомлення учнів із 
можливостями освіти в нашому навчальному закладі.

У ХАІ завжди приділяється багато уваги тижням і декадам про-
форієнтації, що особливо важливо для ліцеїстів і школярів, у яких 
незабаром почнеться етап вибору майбутньої професії.

У межах таких заходів 2 листопада учні 6−7 класів м. Ужгород 
отримали можливість зустрітися з представниками ХАІ. Зустріч 
була плідною, учні мали змогу переглянути відеофільм про уні-
верситет і поспілкуватися з викладачами вишу, що допомогло 
майбутнім абітурієнтам отримати більш детальну інформацію про 
можливості навчання в нашому ЗВО та розширити кругозір щодо 
сфери авіаційних технологій.

У ХАІ відбулася виставка під назвою «Волю вільних не зламати», 
організована Центром досліджень воєнної історії Збройних Сил 
України. Головною темою виставки була оборона й героїчний спро-
тив десяти українських міст російській агресії.

Серед міст, які взяли на себе головний удар перших атак воро-
га, були Харків, Херсон, Чернігів, Миколаїв, Волноваха, Маріуполь, 
Охтирка, Гостомель, Буча й Ірпінь. У березні минулого року 
Президент України та Верховний Головнокомандувач Збройних Сил 
України Володимир Зеленський підписав Указ про відзнаку «Місто-
герой України» з метою визнання подвигу, масового героїзму та стій-
кості, виявлених громадянами під час захисту своїх рідних міст. Саме 
ці міста першими отримали цю почесну відзнаку.

Виставка «Волю вільних не зламати» в ХАІ була спрямована на 
вшанування героїв, які відстояли свої міста в складних умовах росій-
ської агресії. Відвідувачі мали можливість ознайомитися з історією 
оборони кожного міста, побачити унікальні фотографії та документи, 
пов’язані із цими подіями. Крім того, на виставці пропонувалися еле-

менти, які допомагали відчути атмосферу тих подій, а також були до-
казом мужності й сили духу українського народу.

Відвідувачі виставки могли не лише дізнатися більше про події, що 
відбулися в місцях оборони українських міст, але й вшанувати пам’ять 
загиблих воїнів і громадян, які втратили свої життя внаслідок агресії.

Національний аерокосмічний університет щиро дякує Центру до-
сліджень воєнної історії Збройних Сил України за проведення патріо-
тичного заходу.

ВИСТАВКА 
 «ВОЛЮ ВІЛЬНИХ НЕ ЗЛАМАТИ»
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У Комунальному закладі «Харківський ліцей з посиленою вій-
ськово-фізичною підготовкою ‘‘Рятувальник’’» Харківської облас-
ної ради разом із Національним аерокосмічним університетом 
ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» відбу-
лась захоплива виставка, що продемонструвала перспективи 
світу авіації та космонавтики. Цей захід надав учням 10−11 класів 
унікальну можливість побачити й дізнатися більше про сучасні 
досягнення в цих галузях науки і техніки.  

На виставці були представлені інтерактивні стенди, які дали 
змогу учням самостійно спробувати керувати віртуальними лі-
таками, а також виконувати завдання, пов’язані з космічними 
польотами. Такі практичні вправи допомогли ліцеїстам краще 
зрозуміти основи авіації та космонавтики,  відчути себе причет-
ними до цих дивовижних сфер. Особливу увагу на виставці приділили взаємодії між учас-

никами й експертами. Представники ХАІ провели цікаві май-
стеркласи й лекції, де розповідали про принципи роботи літаків 
і космічних апаратів, а також поділилися своїм досвідом у цих 
галузях. Відвідувачі виставки мали змогу ставити запитання, об-
говорювати теми й отримувати професійні поради від експертів.

Спільний захід-виставка, організований командою ліцею 
та ХАІ, мав на меті не лише показати учням сучасні досягнення 
в галузі авіації та космонавтики, але й надихнути їх на подальше 
вивчення цих наукових напрямів і розгляд цих професій як по-
тенційних кар’єрних шляхів.

Центр зв’язків із громадськістю

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жу-
ковського «Харківський авіаційний інститут» організував за-
хід у Комунальному закладі ліцей «Мобіль», щоб ознайомити 
учнів із можливостями, які надає університет.

На заході зібралися учні 10−11 класів смт Пісочин разом 
зі своїми класними керівниками. Викладачі й аспіранти ХАІ 
представили свої факультети з агітаційною продукцією та ви-
ставковими експонатами, що дало змогу ліцеїстам дізнатися 
про різні спеціальності університету й про реальні досягнен-

ня вишу. Зокрема, під час заходу присутнім було показано 
фільм про вступ до ХАІ, за допомогою якого майбутні вступ-
ники будуть краще інформовані про особливості процесу 
вступу й ознайомлені з історією та сьогоденням університету. 

Такий захід не лише зацікавлює учнів, а й дає їм нагоду 
усвідомити значущість авіаційної, космічної та інших пред-
ставлених галузей – це стимулює ліцеїстів вибрати ХАІ для 
вступу.

Центр зв’язків із громадськістю
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СПІЛЬНИЙ ЗАХІД-ВИСТАВКА:  
ПЕРСПЕКТИВИ СВІТУ АВІАЦІЇ ТА КОСМОНАВТИКИ

АГІТАЦІЙНИЙ ЗАХІД У КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ ЛІЦЕЙ «МОБІЛЬ»
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Студенти Національного аерокосмічного університету 
ім.  М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» от-
римали нагороди з нагоди Дня студента від Харківського 
міського голови й успішно взяли участь у престижному захо-
ді «Студентський інтелект-батл».

Урочиста церемонія нагородження відбулася в межах 
святкування Дня студента. Студентів ХАІ було відзначено за 
значний внесок у розвиток студентського руху, наукову діяль-
ність і культурне життя університету почесними подяками від 
Харківського міського голови.

Визнання такого рівня є великим досягненням для сту-
дентів ХАІ, оскільки Харків − одне із найбільших міст в Україні 
із чималою студентською спільнотою. Це свідчить про високу 
оцінку їхніх зусиль і вкладу в розвиток університету та міста 
загалом.

Крім того, студенти ХАІ взяли участь у захопливому заході 
«Студентський інтелект-батл», який відбувся у форматі команд-
них змагань. На цьому заході зібралися найрозумніші та найта-
лановитіші студенти з різних університетів міста.

ХАІ пишається своїми студентами і підтримує їхню активну 

участь у різноманітних заходах і змаганнях. Ця молодь − гідні 
представники університету й нового покоління, яке виявляє 
великий потенціал у сфері науки, освіти й культури.

Центр зв’язків із громадськістю

16 листопада  кафедра документознавства  та  української 
мови провела  міжкафедральний навчально-методичний  семі-
нар «Актуальні питання забезпечення академічної доброчесно-
сті в навчальному процесі ЗВО».

Зі вступним словом про актуальність питань про ака-
демічну доброчесність як незаперечну умову розвитку 
сучасної освіти  та  науки, про необхідність пошуку та впрова-
дження ефективних і коректних методів контролю, виявлення 
порушень   академічної етики  звернувся до учасників семінару  
в. о. ректора Литвинов О. М.

На особливе значення принципів академічної доброчес-
ності у формуванні майбутніх фахівців, їхнього професійного 
іміджу звернув увагу проректор з навчально-педагогічної ро-
боти Гуменний А. М. 

Запитання, відповіді, жваве обговорення системи забезпечен-
ня принципів  академічної доброчесності в ХАІ викликала допо-
відь начальника навчально-методичного відділу Дармофал Е. А.

Крім того, з особливостями нормативного регулювання 
процесів дотримання академічної доброчесності  в навчально-

му процесі учасників семінару ознайомив начальник юридич-
ного відділу Орлов С. В.

Отже, результатом обговорення є висновок про  поши-
рення співпраці  викладачів, студентів та адміністрації для 
підвищення якості освіти й конкурентоспроможності нашого 
університету в освітньому просторі України.

Центр зв’язків із громадськістю

СТУДЕНТСЬКИЙ ІНТЕЛЕКТ-БАТЛ

МІЖКАФЕДРАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ СЕМІНАР  
«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ  

В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ЗВО»
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5 грудня 15:30
Онлайн-інфоквест «Містичні скрижалі: загадки та таємниці 
 стародавніх документів». Телюпа О. В. (706)

8 грудня 15:30 Онлайн-івент «Від міжнародної освіти до міжнародної кар’єри». Кислюк Л. В. (706)

9 грудня 12:00
Офлайн день відкритих дверей факультету «Систем управління літальних апаратів». 
Заболотний О. В., Бурдейна В. М. (радіокорпус ХАІ)

13 грудня 15:30 Онлайн-вебінар «Технології блискучої презентації». Шленьова М.  Г. (706)

14 грудня 16:00
Онлайн-науково-популярний захід «День ознайомлення з перспективами розвитку 
біомедичної інженерії». Страшненко Г. М. (502)

15 грудня 16:00 Онлайн-семінар «Імовірність навколо нас». Брисіна І. В. (405)

20 грудня 16:30 Онлайн. ІІ етап шкільної олімпіади з психології. Волошина М. В. (704)

21 грудня 15:30 Онлайн-вебінар. Газотурбінні приводи та газотурбінні установки Даценко В. А. (201)

21 грудня 16:00 Онлайн-вебінар. Відеознайомство з кафедрою 203. Навчальний процес. Білогуб О. В. (203)

22 грудня 15:00 Онлайн-семінар «Освоєння космосу та вплив війни в Україні». Колоскова Г. М. (401)

22 грудня 15:30
Онлайн-майстерклас. Створення тривимірних об’єктів у середовищі Solid-Works.   
Косенко О. В. (202)

22 грудня 16:00
Онлайн-вебінар. Оператор-програміст верстатів із числовим програмним керуванням.  
Вступ до професії. Невешкін Ю. О. (204)

22 грудня 17:00 Онлайн-майстерклас. Сонячні панелі майбутьнього (ФЕП). Погудін А. В., Губін С. В. (402)

23 грудня 15:30
Онлайн-майстерклас. Перспективи та особливості технології рідкого льоду.  
Михайленко Т. П. (205)

27 грудня 17:00
Онлайн-зустріч. «Computer-aided design в авіаційних конструкціях. Як це працює?»  
Майорова К. В., Селезньова Г. С. (104)

28 грудня 15:30
Онлайн-майстерклас. «Математичне моделювання наслідків техногенних аварій»  
Скоб Ю. О. (304)

Якщо хочеш заздалегідь ознайомитись з освітніми програмами:
https://forms.gle/NXqeCHPvh8R34wx6A –  

реєстраційна форма для участі в наших заходах.
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